



Новая часть The Elder Scrolls названа игрой года на церемонии Spike Video Game Awards, говорится на сайте премии. Победителям вручили награды Spike TV в Лос-Анджелесе вечером 10 декабря. [Skyrim](#) была названа не только игрой года, также лучшей RPG года, а студия Bethesda - "студей года". Критики восприняли игру на ура - на сайте Metacritic она имеет сводный рейтинг 96 из 100 для Xbox 360 и 95 из 100 для персоналок.

Однако большая часть премий Spike Video Game Awards досталось головоломке Portal 2, которая победила аж в пяти номинациях, в том числе "Лучшая игра для PC" и "Лучшая сетевая игра". Ранее эта игра, выпущенная студией Valve, стала триумфатором другой престижной игровой премии - Golden Joystick Awards, там она была названа игрой года. В числе награжденных оказались Call of Duty: Modern Warfare 3 (лучший шутер), Uncharted 3: Drake's Deception (лучшая игра для PS3 и лучшая графика) и Mortal Kombat (лучший файтинг). Кроме того, на церемонии была выбрана самая ожидаемая игра следующего года, ей стала Mass Effect 3.